VERWALTUNGSGEMEINSCHAFT DONAUSTAUF

FÜR MARKT DONAUSTAUF



Wörther Straße 5 – 93093 Donaustauf Telefon: 09403/9502-0 Telefax: 09403/9502-80

Der Markt Donaustauf informiert hiermit über alle Straßenbauarbeiten und –sperrungen im Umkreis des Marktes:

Die Straßenbauarbeiten der **Staatsstraße 2145 von Sulzbach nach Altenthann** konnten am 11. September 2023 beendet werden. Nach einer 6-wöchigen Sperre wurde durch die aufwendige Sanierung der Straße zwischen Unter- und Oberlichtenwald die Verkehrssicherheit wieder hergestellt. Somit ist dieser Straße wieder befahrbar.

Die nächste Baumaßnahme, welche dieses Jahr noch ansteht, ist die Instandsetzung der 50 Jahre alten Brücke an der Einmündung der Staatsstraße 2145 bei Sulzbach in die Staatsstraße 2125, die aus Donaustauf kommend nach Wörth weiterführt. Es ist ebenfalls eine Sperrung der Staatsstraße 2145 in Richtung Brennberg erforderlich. Die Arbeiten werden laut Angaben des Staatlichen Bauamtes voraussichtlich bis Weihnachten 2023 dauern. Während der Bauzeit soll im Einmündungsbereich an der westlichen Auffahrtsrampe (von Donaustauf kommend) eine Lichtsignalanlage eingerichtet werden. Die Verkehrsteilnehmer aus Richtung Donaustauf, die nach Brennberg unterwegs sind, müssen dadurch vor dem Brückenübergang nach links abbiegen. Im Zuge der Baumaßnahmen wird eine Einfädelungsspur von der Einmündung der Staatsstraße 2145 in die Staatsstraße 2125 an der Auffahrtsrampe in Richtung Donaustauf nachgerüstet, welche auch nach Beendigung der Bauarbeiten bestehen bleibt. Die Bauarbeiten werden von der Firma Fahrner aus Mallersdorf-Pfaffenberg ausgeführt.

